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CORRECTION DS n° 2

Chapitre n° 2

‘ Les parties A et B de cet exercice sont indépendantes et peuvent étre traitées séparément.
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1. Spectroscopie

1.1.  Formules semi-développées
Ethanol .
CH3—~CH~OH

1.2. Groupe fonctionnel hydroxyle
Famille : alcool

1.4. Le spectre IR2 montre une bande large et intense autour de 3300 cm™' qui caractérise le groupe

hydroxyle de I'éthanol.

Le spectre IR1 montre une bande fine et intense autour de 1700 cm™' qui caractérise le groupe carbonyle de

I'éthanal.
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Retour vers le sujet

1.3.  Groupe fonctionnel carbonyle
Famille : aldéhyde
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